
Measure of Service to
the Community

Members Volunteers Board Members Volunteer Hours

offer
programs  /

special events
programs

69% 67%

The most common barriers
considered are ...

Programming

89% 89%

71% 56%

Past
programs etc.

Resident
feedback

Community
demographics

Community
surveys

62% of groups said that they
always meet the needs and
interests of the community

Financial
Physical

Accessibility

33,340

99% 0 - 250

Comments

9,146 1,083 205,987

We need support from The City to be
able to assess our community to ensure
we remain relevant and are able to
address the wants and needs in our
community.

We consider what is reasonable barriers
to accommodate but not always
possible. We often collaborate with other
organizations to help meet barriers such
as financial, child care.

Groups use these information
sources to plan programs, services

& events ...

903 797

special
events


